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ATAS

ATA DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CULTURA NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA
DA 18ª LEGISLATURA, EM 19/12/2017

Às 14h30min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Bosco, Elismar Prado e Carlos Pimenta, membros da

supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Bosco, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do

art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros

da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e

votar proposições da comissão. A presidência suspende a reunião. Às16h34min, são reabertos os trabalhos. Registra-se a presença os

deputados Bosco, Elismar Prado, Glaycon Franco. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a

votação de pareceres  sobre proposições sujeitas à  apreciação do Plenário.  Após discussão e votação,  é aprovado o parecer  pela

aprovação, no 2º turno, do Projeto de Lei nº 3.316/2016 na forma do vencido no 1º turno (relator: deputado Bosco). Cumprida a

finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária,

desconvoca a reunião extraordinária marcada para a mesma data, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 19 de dezembro de 2017.

Bosco, presidente.

ATA DA 16ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA
18ª LEGISLATURA, EM 19/12/2017

Às 16h35min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Carlos Pimenta, Doutor Wilson Batista e Geraldo Pimenta,

membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Carlos Pimenta, declara aberta a reunião e,

nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é

subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na

pauta e receber, discutir e votar proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento da seguinte correspondência: ofícios do

Sr.  Fernando  Luiz  de  Mendonça,  diretor-presidente  do  Sindicato  dos  Médicos  do  Estado  de  Minas  Gerais  –  Sinmed-MG  –,

informando que os médicos vinculados às administrações direta, indireta e fundacional do Estado paralisarão suas atividades no dia

21/12/2017, caso não ocorra, até dia 20/12/2017, a regularização dos atrasos nos pagamentos dos salários, o pagamento integral do

13º salário e a correção inflacionária desde agosto de 2014; que serão assegurados os atendimentos em casos de demanda espontânea
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de urgência e emergência mediante Protocolo de Classificação de Risco de Manchester; e que em 20/12/2017 ocorrerá assembleia

geral extraordinária com os médicos. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de

proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação nominal, são aprovados, em turno único, cada um por

sua vez, por unanimidade, os Projetos de Lei nºs 4.662/2017 (relator: deputado Doutor Jean Freire), 4.675/2017 (relator: deputado

Bonifácio Mourão) e 4.709/2017 (relator: deputado Doutor Wilson Batista), que receberam parecer por sua aprovação. Submetidos a

discussão e votação, cada um por sua vez, são aprovados os Pareceres de Redação Final dos Projetos de Lei nºs 2.791/2015, 4.243,

4.252, 4.359, 4.437, 4.557, 4.563, 4.573 e 4.576/2017. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento,

a discussão e a votação de proposições da comissão. Registra-se a presença do deputado Bonifácio Mourão. São recebidos pela

presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 11.145/2017, dos deputados Carlos Pimenta e Antônio Jorge, em que requerem seja realizada audiência pública no

Município de Diamantina para debater as questões de saúde pública nos âmbitos local e regional;

nº 11.146/2017, dos deputados Carlos Pimenta e Antônio Jorge, em que requerem seja realizada reunião com o Pleno do

Tribunal de Contas do Estado, nesta Casa ou na sede do referido tribunal, para discutir a aprovação das contas do Estado em face do

grande volume de recursos inscritos em restos a pagar na área da saúde nos últimos anos;

nº 11.147/2017, do deputado Antônio Jorge, em que requer seja encaminhado ao Tribunal de Contas do Estado relatório da

audiência pública em que foi apresentada a prestação de contas da Secretaria de Estado de Saúde relativa ao segundo quadrimestre de

2017, em cumprimento à Lei Complementar nº 141, de 2012, que dispõe sobre normas de fiscalização, avaliação e controle das

despesas com saúde.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2017.

Carlos Pimenta, presidente – Doutor Wilson Batista – Tito Torres.

ATA DA 34ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 19/12/2017

Às 18h3min,  comparecem  na  Sala  das  Comissões  os  deputados  Cristiano  Silveira,  Gustavo  Santana  (substituindo  o

deputado Durval Ângelo, por indicação da liderança do BMM) e Paulo Guedes (substituindo a deputada Celise Laviola, por indicação

da liderança do BMM), membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Cristiano Silveira,

declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é

dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a

matéria constante na pauta e receber, discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que

compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a discussão e votação, cada

um por sua vez, são aprovados os Pareceres de Redação Final dos Projetos de Lei nºs 2.784 e 3.023/2015 e 4.664/2017. Passa-se à 3ª

Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos

pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 11.079/2017, do deputado Durval Ângelo, em que requer seja encaminhado à Secretaria-Geral da Mesa da Assembleia

Legislativa de Minas Gerais pedido de providências para que apoie e divulgue o trabalho da Comissão da Verdade de Minas Gerais,

publicando o relatório final de suas atividades no portal, promovendo debates e oitiva de cidadãos envolvidos e veiculando essas

iniciativas na TV Assembleia, entre outras ações cabíveis;
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nº 11.100/2017, do deputado Rogério Correia e da deputada Celise Laviola, em que requerem seja formulada manifestação

de apoio ao Comitê de Defesa de Vargem das Flores, especialmente no que se refere a sua luta pela manutenção das áreas rurais no

Município de Contagem, como forma de assegurar a continuidade da produção da água necessária ao abastecimento de cerca de

500.000 pessoas da Região Metropolitana de Belo Horizonte e de garantir a preservação da Bacia de Vargem das Flores;

nº 11.101/2017, do deputado Rogério Correia e da deputada Celise Laviola, em que requerem seja formulada manifestação

de apoio à Coordenação Nacional do Fórum Alternativo Mundial da Água – Fama 2018 – pelo importante debate realizado sobre o

direito à água e pelas ações de contraposição ao 8º Fórum Mundial das Águas, a ser realizado em março de 2018.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião extraordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2017.

Geraldo Pimenta, presidente.

ATA DA 14ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE REDAÇÃO NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA
DA 18ª LEGISLATURA, EM 19/12/2017

Às 18h15min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Gilberto Abramo, Tadeu Martins Leite e Cássio Soares,

membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Gilberto Abramo, declara aberta a reunião e,

nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é

subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições

da comissão e discutir e votar pareceres de redação final. Suspendem-se os trabalhos. Às 19h47min, são reabertos os trabalhos.

Registra-se a presença dos deputados Gilberto Abramo, Cássio Soares e Paulo Guedes (substituindo o deputado Tadeu Martins Leite,

por indicação da liderança do BMM). A presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para as próximas

reuniões extraordinárias em 20/12/2017, às 9, às 14 e às 18 horas, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2017.

Gilberto Abramo, presidente – Tiago Ulisses – Ulysses Gomes.

COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO PRESIDENTE

COMUNICAÇÕES

– O presidente despachou, em 29/12/2017, as seguintes comunicações:

Do deputado Tito Torres em que notifica o falecimento de Ilda de Almeida Portes, ocorrido em 21/12/2017, em Ubá. (–

Ciente. Oficie-se.)

Do deputado Tiago Ulisses em que notifica o falecimento de Leonidio Vidal de Oliveira, ocorrido em 21/12/2017, em Belo

Horizonte. (– Ciente. Oficie-se.)

Do deputado Tito Torres em que notifica o falecimento de Eumário Santos Souza Chinellis  “Baiano”, ex-vereador da

Câmara Municipal de São Geraldo, ocorrido em 22/12/2017, em Muriaé. (– Ciente. Oficie-se.)

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

O 1º-secretário despachou, em 29/12/2017, a seguinte correspondência:
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OFÍCIOS

Do Sr. Adolfo Garrido, presidente do Sindicato dos Trabalhadores Públicos em Transportes e Obras Públicas do Estado de

Minas Gerais, comunicando a decisão da categoria de entrar em greve a partir do dia 11/12/2017, uma vez que as reivindicações

apresentadas desde 2015 ainda não foram atendidas pelo governo. (– À Comissão do Trabalho.)

Da Sra. Aida Maria de Freitas, servidora do Ministério Público do Trabalho, informando o arquivamento do Inquérito Civil

nº 003194.2017.03.000/9, do qual encaminha cópia. (– À Comissão de Direitos Humanos.)

Do Sr. Alex Leopoldino de Lima, prefeito de Heliodora, prestando informações relativas ao Projeto de Lei nº 4.604/2017,

em atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (– Anexe-se ao referido projeto de lei.)

Do Sr. Alexander Fabian Malheiros, presidente do Conselho Estadual de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência,

em que destaca a importância de ser priorizada, nas atuais políticas educacionais, a temática voltada para as pessoas surdas, conforme

prevê o Plano Nacional de Educação. (– À Comissão da Pessoa com Deficiência.)

Do Sr. Aloisio Andrade, presidente do Conselho Estadual de Políticas sobre Drogas – Conead-MG –, manifestando-se

contrariamente ao Projeto de Lei nº 3.218/2016. (– Anexe-se ao referido projeto de lei.)

Dos Srs. Celso Antônio da Silva, prefeito de Confins, e outros em que se manifestam pela revogação da Portaria nº 911, de

24/10/2017, do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação, que trata da transferência de voos do Aeroporto de Confins para o

Aeroporto da Pampulha. (– À Comissão de Transporte.)

Do Sr.  Cristiano  Antônio  Caetano  Junho,  prefeito  de  Natércia,  prestando informações  relativas  ao  Projeto  de  Lei  nº

4.420/2017, em atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (– Anexe-se ao referido projeto de lei.)

Do Sr. Edilson Rodrigues, prefeito de Passa-Tempo, prestando informações relativas ao Projeto de Lei nº 4.446/2017, em

atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (– Anexe-se ao referido projeto de lei.)

Da Sra. Geralda Gonçalves Coelho, moradora do Município de São João Evangelista, solicitando o apoio desta Casa para a

continuidade de recebimento de seu auxílio-doença. (– À Comissão do Trabalho.)

Do Sr. Heberth Percope Seabra, gerente de filial da CEF, informando o crédito de recursos financeiros do orçamento geral

da União, em 20/11/2017, na conta vinculada ao Termo de Compromisso nº 0398483-44/2012, firmado com a Secretaria de Estado de

Fazenda no âmbito do Programa Gestão de Riscos e Resposta a Desastres. (– À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do

art. 74 da Constituição do Estado, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Heberth Percope Seabra, gerente de filial da CEF, informando o crédito de recursos financeiros do orçamento geral

da União,  em 17/11/2017, na conta vinculada ao Contrato de Repasse nº 839941/2016 – Operação 1036975-51, firmado com a

Secretaria de Estado de Cultura no âmbito do Programa de Infraestrutura Cultural. (– À Comissão de Fiscalização Financeira, para os

fins do art. 74 da Constituição do Estado, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Heberth Percope Seabra, gerente de filial da CEF, comunicando a extinção do Contrato de Repasse nº 821353/2015

– Operação 1026412-97. (– À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição do Estado, c/c o art. 100,

inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Herbert José Almeida Carneiro, presidente do Tribunal de Justiça, agradecendo convite para audiência pública nesta

Casa, comunicando a impossibilidade de seu comparecimento e indicando representante para o referido evento. (– À Comissão de

Saúde.)

Do Sr.  João Batista Mateus de Moraes,  prefeito de Alvinópolis,  prestando informações relativas ao Projeto de Lei  nº

4.277/2017, em atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (– Anexe-se ao referido projeto de lei.)
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Da Sra.  Lourdes  Gomes Vieira,  presidente  da Câmara Municipal  de  Itamarandiba,  encaminhando cópia de  moção de

reconhecimento encaminhada por essa Casa ao itamarandibano Fernando Roberto do Carmo pelo título de Árbitro Revelação de

Futebol, no ano de 2014.

Do Sr.  Marco Antônio Soares  da Cunha Castello  Branco,  presidente da Codemig,  prestando informações relativas  ao

Projeto de Lei nº 4.422/2017, em atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (– Anexe-se ao referido projeto de lei.)

Do  Sr.  Marco  Leandro  Almeida  Arantes,  prefeito  de  Cássia,  prestando  informações  relativas  ao  Projeto  de  Lei  nº

4.400/2017, em atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (– Anexe-se ao referido projeto de lei.)

Do  Sr.  Marco  Leandro  Almeida  Arantes,  prefeito  de  Cássia,  prestando  informações  relativas  ao  Projeto  de  Lei  nº

4.470/2017, em atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (– Anexe-se ao referido projeto de lei.)

Do Sr. Murilo de Campos Valadares, secretário de Transportes e Obras Públicas, indicando a representante desse órgão para

participar de audiência pública desta Casa em 6/12/2017. (– À Comissão de Defesa do Consumidor.)

Da Sra. Paula Maria Nasser Cury, subsecretária de Assessoria Técnico-Legislativa da Secretaria de Estado de Casa Civil,

prestando informações relativas ao Projeto de Lei nº 4.226/2017, em atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (– Anexe-

se ao referido projeto de lei.)

Da Sra. Paula Maria Nasser Cury, subsecretária de Assessoria Técnico-Legislativa da Secretaria de Casa Civil, prestando

informações relativas ao Projeto de Lei nº 4.725/2017, em atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (– Anexe-se ao

referido projeto de lei.)

Da Sra. Paula Maria Nasser Cury, subsecretária de Assessoria Técnico-Legislativa da Secretaria de Casa Civil, prestando

informações relativas ao Projeto de Lei nº 4.531/2017, em atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (– Anexe-se ao

referido projeto de lei.)

Da Sra. Paula Maria Nasser Cury, subsecretária de Assessoria Técnico-Legislativa da Secretaria de Casa Civil, prestando

informações relativas ao Projeto de Lei nº 4.714/2017, em atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (– Anexe-se ao

referido projeto de lei.)

Da Sra. Paula Maria Nasser Cury, subsecretária de Assessoria Técnico-Legislativa da Secretaria de Casa Civil, prestando

informações relativas ao Projeto de Lei nº 3.678/2017, em atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (– Anexe-se ao

referido projeto de lei.)

Da Sra. Renata Leandro de Figueiredo e Silva, secretária de Saúde de Ribeirão das Neves, prestando informações relativas

ao Projeto de Lei nº 4.112/2017, em atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (– Anexe-se ao referido projeto de lei.)

Do Sr. Roberto de Jesus, prefeito de Nanuque, prestando informações relativas ao Projeto de Lei nº 4.455/2017, em atenção

a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (– Anexe-se ao referido projeto de lei.)

Do  Sr.  Roberval  Tavares  de  Souza,  presidente  da  Associação  Brasileira  de  Engenharia  Sanitária  e  Ambiental,

encaminhando as contribuições apresentadas pela associação ao Ministério das Cidades para a revisão do marco legal de saneamento.

(– À Comissão de Saúde.)

Do Sr. Ruy Rodrigues Barbosa, presidente da Câmara Municipal de Nepomuceno, encaminhando cópia de moção de apoio

aprovada por essa Casa ao Projeto de Lei nº 4.729/2017. (– Anexe-se ao referido projeto de lei.)

Da Sra. Sílvia Cristina Silva Santos Batista, presidente do Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente de

Minas Gerais, indicando conselheiras para participar do fórum técnico para o Plano Estadual para População em Situação de Rua. (–

À Comissão de Direitos Humanos.)
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Do Sr. Wirley Rodrigues Reis, prefeito de Itapecerica (3), prestando informações relativas ao Projeto de Lei nº 4.491/2017,

em atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (– Anexem-se ao referido projeto de lei.)

Do Sr. Aldecir Resende Bollesi de Plá e Sant’Anna, promotor de justiça, prestando informações relativas ao Requerimento

nº 439/2015, da Comissão de Segurança Pública.

Do Sr. Alex Moura de Souza Aguiar, diretor técnico e de expansão da Copasa-MG, prestando informações relativas ao

Requerimento nº 9.244/2017, da Comissão de Meio Ambiente.

Do Sr. André Simões Villas Bôas, secretário de Governo da Prefeitura de Ouro Preto, prestando informações relativas ao

Requerimento nº 8.837/2017, da Comissão de Direitos Humanos.

Do Sr. Antenor Rodrigues Barbosa Júnior, secretário de Meio Ambiente de Ouro Preto, prestando informações relativas ao

Requerimento nº 9.313/2017, da Comissão de Meio Ambiente.

Do  Sr.  Antonio  Imbassahy,  ministro  de  Estado  da  Secretaria  de  Governo  da  Presidência  da  República,  prestando

informações relativas ao Requerimento em Comissão nº 10.567/2017, dos deputados Fabiano Tolentino, Antonio Carlos Arantes e

Cássio Soares. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Carlos Henrique Silva Santos, chefe de Assessoria Parlamentar do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação

Civil, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.088/2017, da Comissão de Transporte.

Da  Sra.  Célia  Maria  Corsino,  superintendente  do  Iphan-MG,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº

8.658/2017, da deputada Ione Pinheiro.

Do Sr. Cristiano Monteiro Parreiras, diretor de Meio Ambiente da Ferrous Resources do Brasil, prestando informações

relativas ao Requerimento nº 9.231/2017, da Comissão de Meio Ambiente.

Do Sr. Ebert Gustavo Ribeiro, chefe de gabinete substituto da Diretoria-Geral do Dnit, prestando informações relativas ao

Requerimento nº 9.270/2017, do deputado Leonídio Bouças.

Do Sr. Eunício Oliveira, presidente do Senado Federal, prestando informações relativas ao Requerimento em Comissão nº

9.403/2017, do deputado Sargento Rodrigues. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Herbert José Almeida Carneiro, presidente do Tribunal de Justiça, prestando informações relativas ao Requerimento

nº 8.834/2017, da Comissão de Direitos Humanos.

Do  Sr.  José  Walter  do  Amaral,  gerente  de  Negócios  UT  –  Mercado  Agronegócios  do  Banco  do  Brasil,  prestando

informações relativas ao Requerimento nº 9.253/2017, da Comissão de Administração Pública.

Do  Sr.  Leonardo  Batista  Paiva,  chefe  de  gabinete  da  Anvisa,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº

6.916/2017, da Comissão de Defesa do Consumidor.

Da Sra. Paula Maria Nasser Cury, subsecretária de Assessoria Técnico-Legislativa da Secretaria de Casa Civil, prestando

informações relativas ao Requerimento nº 8.314/2017, da Comissão de Desenvolvimento Econômico.

Da Sra. Paula Maria Nasser Cury, subsecretária de Assessoria Técnico-Legislativa da Secretaria de Casa Civil, prestando

informações relativas ao Requerimento nº 8.556/2017, do deputado Adalclever Lopes.

Da Sra. Paula Maria Nasser Cury, subsecretária de Assessoria Técnico-Legislativa da Secretaria de Casa Civil, prestando

informações relativas ao Requerimento nº 8.579/2017, da Comissão de Participação Popular.

Da Sra. Paula Maria Nasser Cury, subsecretária de Assessoria Técnico-Legislativa da Secretaria de Casa Civil, prestando

informações relativas ao Requerimento nº 8.629/2017, do deputado Noraldino Júnior.
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Da Sra. Paula Maria Nasser Cury, subsecretária de Assessoria Técnico-Legislativa da Secretaria de Casa Civil, prestando

informações relativas ao Requerimento nº 8.820/2017, da Comissão de Transporte.

Da Sra. Paula Maria Nasser Cury, subsecretária de Assessoria Técnico-Legislativa da Secretaria de Casa Civil, prestando

informações relativas ao Requerimento nº 9.087/2017, da Comissão de Transporte.

Da Sra. Paula Maria Nasser Cury, subsecretária de Assessoria Técnico-Legislativa da Secretaria de Casa Civil, prestando

informações relativas ao Requerimento nº 9.209/2017, da Comissão de Segurança Pública.

Do Sr. Rogério de Melo Franco Assis Araújo, diretor do Detran-MG, prestando informações relativas ao Requerimento nº

2.457/2015, da Comissão de Segurança Pública.

Da Sra. Thais Lamim Leal Thomaz, promotora de justiça, prestando informações relativas ao Requerimento nº 7.380/2017,

da Comissão Extraordinária de Proteção dos Animais.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 29/12/2017, o Presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando, a partir de 2/1/2018, Ana Lucia Ferreira Mesquita de Paiva, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete

da Deputada Rosângela Reis;

exonerando, a partir de 2/1/2018, Antonio Vaz da Silva, padrão VL-21, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do

Bloco Compromisso com Minas Gerais;

exonerando,  a  partir  de  2/1/2018,  Ayecha  Tristán  Garibaldi,  padrão  VL-32,  8  horas,  com  exercício  no  Gabinete  do

Deputado Tony Carlos;

exonerando, a partir de 1/1/2018, Daniel Inocêncio dos Santos, padrão VL-56, 8 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Ulysses Gomes;

exonerando, a partir de 2/1/2018, Gláucia Costa Teixeira Thomaz, padrão VL-10, 8 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Fábio Cherem;

exonerando Maria do Nascimento Trajano, padrão VL-56, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Duarte Bechir;

exonerando, a partir de 1/1/2018, Viviane Cristina de Paula Marques, padrão VL-16, 8 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado João Vítor Xavier;

nomeando Eli Alves Dornelas, padrão VL-56, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Ulysses Gomes;

nomeando Lucas Nery Alves, padrão VL-17, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Tony Carlos;

nomeando Marcela Menezes Costa, padrão VL-28, 8 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Marília Campos;

nomeando Nilce Maia Ferreira, padrão VL-30, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Minas Melhor;

nomeando Nivaldo Antonio da Silva, padrão VL-14, 4 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Rosângela Reis;

nomeando Silvino José Toscano Malaquias Hybner, padrão VL-21, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do

Bloco Compromisso com Minas Gerais.
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Nos termos do inciso VI do artigo 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, observadas as regras do regime especial de que

tratam o § 2º do artigo 71, o artigo 72 da Lei Complementar nº 129, de 8/11/2013, e o inciso II alínea “a” do artigo 1º da Lei

Complementar nº 144, de 15/5/2014, em consonância com o § 4º do art. 40 da Constituição Federal e demais disposições legais

aplicáveis, em especial as conclusões do Parecer da Procuradoria-Geral desta Secretaria nº 5.215/2011 e da Decisão da Mesa de

31/7/2012,  observados  os  termos  das  Leis  nºs  15.014,  de  15/1/2004,  16.833,  de  20/7/2007,  17.637,  de  14/7/2008,  18.803,  de

31/3/2010, 19.838, de 2/12/2011, 20.337, de 2/8/2012, 20.693, de 22/5/2013, 21.236, de 19/5/2014, 21.697, de 25/5/2015, 22.086, de

2/5/2016, e 22.519, de 23/6/2017, da Lei Complementar nº 64, de 25/3/2002, e das Resoluções nºs 5.086, de 31/8/1990, e 5.347, de

19/12/2011,  assinou  o  seguinte  ato,  concedendo:  aposentadoria  especial,  a  pedido,  com  proventos  integrais,  a  partir  de  28  de

dezembro de 2017, ao servidor Ricardo Bittencourt Sardenberg, CPF nº 583.690.316-68, ocupante do cargo efetivo de Técnico de

Apoio  Legislativo  –  Policial  Legislativo  Masculino,  padrão  VL-64,  classe  especial,  no  exercício  do  cargo  em  comissão  de

recrutamento limitado de Diretor, do Quadro de Pessoal desta Secretaria.

PROCESSO Nº 1011014 217/2017 – DISPENSA DE LICITAÇÃO

Objeto: renovação de assinaturas do jornal Minas Gerais.

Em 28/12/2017, o diretor-geral ratificou, nos termos do art. 26,  caput, da Lei Federal nº 8.666, de 1993, o Processo nº

1011014 217/2017, com licitação declarada dispensável, nos termos do art. 24, VIII, desse diploma legal, bem como autorizou a

despesa em favor da Secretaria de Estado de Casa Civil e de Relações Institucionais do Estado de Minas Gerais.

TERMO DE CONTRATO Nº 209/2017

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Fundação Pastor Erci Antônio Pereira. Objeto:

doação de bens inservíveis. Vigência: a partir da assinatura. Licitação: dispensada, em conformidade com o art. 17, II, “a”, da Lei

Federal n.º 8.666, de 1993.
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